

ERRATA TO *Welfare Incomes 2005*

CHANGES TO TEXT ONLY - page 20, second paragraph:

“... a high of \$8,147 in Newfoundland and Labrador” should be replaced by “...a high of \$8,198” in ...”.

“...the highest at \$15,960” should be replaced by “...the highest at \$16,181”.

Please note that the numbers in Table 1.2 remain correct.

CHANGES TO TABLES

APPENDIX A: ESTIMATED NUMBER OF PEOPLE ON WELFARE BY PROVINCE AND TERRITORY		
	March 31, 2004	% Change 2004-2005
MANITOBA ¹	60,800	0.2%
CANADA	1,713,900	-2.0%

¹ The 2004 data for Manitoba have been amended to include both municipal and provincial caseload data in order to ensure consistency with the data for 2005.